

Notification No. 116/2021

Corrigendum

Dated – 20th September, 2021

At page 3, in line 9 and 10, for “276522 Ontario Limited” read “2726522 Ontario Limited”.

For more details, please follow:

<https://incometaxindia.gov.in/communications/notification/notification-no-116-2021.pdf>